

Kategorija proizvoda: Usisivači i Oprema

Proizvođač: Kärcher

Kärcher Višenamenski Usisivač WD 4 20l 1600W

Cena: 24.070,00 RSD



Specifikacija

Jedinica mere:	kom
Primena:	Energetska efikasnost susreće visok stepen usisne snage: WD 4 je višenamenski usisivač srednje klase, koji je pri potrošnji struje od 1000 W ubedljiv kao onaj sa usisnom snagom od 1600 W. Usisivač modernog izgleda nudi robustan plastičan rezervoar od 20 l, koji je otporan na udare i ravan faltasti filter u kaseti za filter, koji se zahvaljujući zaokretanju može izvaditi sasvim bez kontakta sa nečistoćom. Filter je namenjen za mokro i suvo usisavanje bez zamene filtera. Novo usisno crevo i nova vrsta stezne mlaznice za pod opremljena sa 2 gumene trake i 2 trake za četku formiraju idealan tim i garantuju stalno sjajne rezultate u čišćenju. Skidiva ručica dozvoljava postavljanje pribora direktno na usisno crevo. U slučaju prekida rada pozicija za odlaganje za usisnu cev i mlaznicu za pod nudi izvanredne usluge. Uz to dolaze "Pull & Push" sistem za zatvaranje, ergonomska drška za nošenje kao i praktično čuvanje kabla i pribora na uređaju. Područja Primene: Garaža, Servisna radionica, Prostorija za hobi, Podrum, Ulazni sektor, Čišćenje unutrašnjosti automobila, Male količine vode
Prednosti:	<ul style="list-style-type: none">Srednja klasa - ekstremno jaka: To nudi samo Kärcher: Sistem filtera iz profesionalnog sektora – upareni sa jedinstvenom, patentiranom tehnologijom za vađenje filtera. Filter može u svako doba da se izvadi bez kontakta sa nečistoćom. Uređaji srednje klase se prezentuju snagom usisivača* od 1600 W uz istovremeno ekstremno malu potrošnju električne struje (1000 W). Zahvaljujući novim priborima možete brzo i udobno da odstranite nečistoću svake vrste.Pojednostavljeno vađenje filtera: Uređaji srednje klase nude novu tehniku za vađenje filtera za jednostavnu demontažu filtera. Specijalan ravan faltasti filter je smešten u glavu uređaja u kasetu. Sa spoljašnje strane možete da otklopite i izvadite kasetu jednim okretom ruke. Nečistoća se sigurno sakuplja u kaseti i ne rasipa se po podu.Omogućava komforan transport uređaja.Za lako, brzo i bezbedno otvaranje i zatvaranje rezervoara.Bezbedno čuvanje usisnog creva, priključnog kabla i pribora, koje ne zauzima puno mesta, i na dohvata ruke.Kod prekida u toku rada udoban kao i brz položaj za među parkiranje usisne cevi i podne mlaznice.
Karakteristike:	<ul style="list-style-type: none">Nominalna snaga (W): 1600, (Air Watt): 220, Potrošnja energije: 1000W, Veličina rezervoara: 20L, Materijal rezervoara: Plastika, Dužina priključnog kabla: 5m, Nominalna širina za pribor: 35mm, Napon: 220 / 240, Težina bez pribora: 7,101kg, Dimenzije (D x Š x V): 384 x 365 x 526mm
Vrsta:	Višenamenski usisivač
Nominalna snaga (W)::	1600
Obim isporuke:	<ul style="list-style-type: none">Usisno crevo 2,2m / 35mm, Usisna cev 2x0,5m / 35mm, plastika, Skidiva drška, Ravan faltasti filter, u kaseti za filter koja se može izvaditi, Filterska vrećica od netkanog tekstila, 1, Položaj za odlaganje, Čuvanje pribora na uređaju, Zaštita obrtanja otporna na udar, Obrtni prekidač (uklj./isklj.), Pretinac za odlaganje za male delove
Deklaracija:	Uvoznik-Dobavljač / Proizvođač: ORIGINAL.COM DOO / KÄRCHER, Zemlja Porekla: EU